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RLJH Révision de l’Examen Final 2015- Partie 3

Partie A – Les Relations Linéaires
	Complète les tableaux de valeurs suivants:
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1. y = -x
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2. y = ½ x

	[image: image19.emf]–8–6–4–2 2 4 6 8

–8

–6

–4

–2

2

4

6

8 x

y

[image: image20.emf]–8–6–4–2 2 4 6 8

–8

–6

–4

–2

2

4

6

8 x

y

3. y = -2x + 5
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	Fais les graphiques : 
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4. 
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5. 
	6. 



	7. m = 2      (3,5)
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	8. m = -½     (-4,9) 
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	9. m = 0    (-2,3)
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	10. y = -x + 2
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	11. y = -2x – 4
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	12. x = 1
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	Calcule la pente. Inclus les formules et montre ton travail! (

	13. (-3,3) 
    (-5,-1)
	14. (-2,0) (-2,4)
	15. (4,3)  (0,3) 



	
	
	

	16. 


	17. 
	18. 

	Trouve l’équation pour chaque tableau de valeurs:

	19. _____________



	20. _____________
	21. ____________





	Trouve l’équation. Montre ton travail! ( 

	22. m
=  2
(2, 3)



	23. m
=  2/3
  (6, 3)
	24. m  =  0      (4, -1)

	25. (10,4)
(6,12)


	26. (1, 3)
(3, 9)
	27. (2, 3)
(6, 3)


	28. _________________


	29. ___________________
	30.  ___________________




31.  Trouve la pente, l’ordonnée à l’origine et l’abscisse à l’origine pour chaque équation ci-dessous.


32.  Dessine la droite pour chaque équation sur le plan cartésien ci-contre.



A)
y = 4x + 2

	
	
	


B) y = -3x +5

C) y = -6x – 2

D) y = 
[image: image7.wmf]7

4

x +5

E) y = 5

F) x = -4

33.  Écris si les valeurs dans chaque tableau représentent une relation linéaire, exponentielle ou parabolique. 

Fais les graphiques sur un plan cartésien. 


A




B




C

34. Écris les relations représentées par les expressions ci-dessous. Explique tes réponses. 
a) y = 5x    _________________________________________________________________________

b) y = 5x2  _________________________________________________________________________

c) y = 5x   _________________________________________________________________________

Partie B -   La gestion des données

	Dessine les diagrammes de dispersion.

	35 a. 
une corrélation positive et forte 
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	b. pas de corrélation
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	c. une corrélation négative
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	d. une corrélation positive et faible 
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	e. une corrélation négative et forte
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	f. Dessine la droite la mieux ajustée pour chaque graphique ci-dessous:





Partie C – Les triangles semblables
36. En regardent les mesures dans le diagramme ci-dessous (a), quelle est la hauteur de l’arbre?

a) 







b)  Trouve la valeur de c:





Partie D – Les règles de transformations

37. Dessine un quadrilatère MNOP avec les paires ordonnées: M(2, 1), N(0, 5), O(–3, 0), et P(1, –5) sur le plan cartésien. Après, bouge la figure 2 unités vers la gauche et une unité vers le bas.

a)
Identifie les nouvelles paires ordonnées. 
_______________   ________________  

_______________   ________________

38. Écris les règles de transformation pour chaque transformation de WXYZ.

a)
__________________________

b)
__________________________

c)
__________________________

d)
_________________________
38. Complète le tableau:

	
	Objet
	
	Image
	Règle de transformation
	Type de Transformation

	A
	A (3,-6)
	(
	A’(-6, -3)
	
	

	B
	B (2, 7)
	(
	B”(4, 2)
	
	

	C
	C(-4, -5)
	(
	C’(4 , 5)
	
	

	D
	D(15 , 9)
	(
	D’(5 , 3)
	
	

	E
	E(-5, 1)
	(
	E’(-1,-5)
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